
【第27回アンケート】過去問回数の組み合わせに関する詳細資料

合格率 国家すべて 国家11回～25回分位 国家7回～10回分位 国家4回～6回分位 国家1回〜3回分位 国家試験は解いていない

2級4回分以上 92.9% 100.0% 87.5% 75.0%

2級3回分 91.7% 96.2% 92.4% 88.5% 87.8%

2級2回分 84.6% 94.4% 90.0% 75.0%

2級1回分 75.0% 80.0% 76.7% 84.7%
2級はやっていない 75.0% 82.8% 84.6% 82.7% 77.9% 69.6%

・国家試験/2級技能検定を解いた回数の組み合わせ別の人数（どちらかの未回答者を除く）

人数 国家すべて 国家11回～24回分位 国家7回～10回分位 国家4回～6回分位 国家1回〜3回分位 国家試験は解いていない

2級4回分以上 0 14 14 24 4 0
2級3回分 12 26 79 131 99 0
2級2回分 0 13 18 40 36 0
2級1回分 0 4 10 43 46 0

2級はやっていない 4 29 52 133 226 23
合計 16 86 173 372 411 23

・組み合わせ別の合格率
母数が20人以上の回答者数で、自己採点合格率84.4％を上回っている組み合わせを、色分けしています。
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